
Одржана заједничка седница два савета Владе Републике 
Србије на Правном факултету 

09. октобар 2023. 

У згради Правног факултета у Београду данас је одржана 
заједничка седница два савета Владе Републике Србије – Савета 
за праћење примене препорука УН за људска права и Савета за 
младе - посвећена људским правима младих, а у склопу Програма 
„75 дана за 75 година Универзалне декларације о људским 
правима“.  

 

У уводном обраћању министар за људска и мањинска права и 
друштвени дијалог Томислав Жигманов, који је уједно и 
председник Савета за праћење препорука УН, истакао је да 
заједничка седница два савета има велики значај - на само због 
могућности да се УН препоруке које се односе на младе буду 
размотрене од стране свих заинтересованих субјеката, већ и као 
установљавање праксе координираног рада Владиних савета уз 
укључивање цивилног сектора, независних тела, академске 
заједнице и других значајних актера, будући да је то најбољи начин 
да политике, мере и активности остваре свој пун резултат. 

Министар Жигманов претходно се срео са деканом Правног 
Факултета проф. др Зораном Мирковићем и захвалио му на 
гостопримству и то што су препознали значај теме и потребу да се 
и на овај начин повезују институције са академском заједницом, 
нарочито када су у питању области људских права и омладинских 
политика у години када обележавамо 75 година од усвајања 
Универзалне декларације о људским правима.  
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Ивана Антонијевић, помоћница министра туризма и омладине и 
заменица председника Савета за младе, 

Седница је била отворена за јавност и одржана је под насловом 
„Култура људских права и људска права младих особа“. 

Ивана Антонијевић, помоћница министра и заменица председника 
Савета з младе истакла је да је Савет за младе платформа која 
младима омогућава активно учешће у процесу доношења одлука 
која су од њих значајне, а да продубљивање сарадње са још 
једним механизмом Владе даје нови импулс и  свеобиухватније 
сагледавање свих процеса који се паралелно одвијају у нашој 
држави. Она је позвала омладинске организације и организације 
које се баве људским правима младих особа да поднесу 
иницијативе и укључе у обележавање значајних догађаја који 
предстоје до краја године.   

На седници су говорили и декан Правног факултета Универзитета 
у Београду проф. др Зоран Мирковић и министарка просвете проф. 
др Славица Ђукић Дејановић, помоћница министра за туризам и 
омладину повереница за заштиту равноправности Бранкица 
Јанковић, стална координаторка УН-а у Републици Србији 
Франсоаз Жакоб и шеф Мисије ОЕБС-а у Републици Србији 
амбасадор Јан Брату. 

Министарка Славица Ђукић Дејановић истакла је значај сарадње 
институција и младих, не само у приликама обележавања датума, 
као што је 75 година од усвајања Универзалне декларације о 
људским правима, већ и у обичним дневним активностима које 
живот значе. Повереница за равноправност Бранкица Јанковић о 
младима као хетерогеној друштвеној групи која је у ризику од 
дискриминације. Декан Правног Факултета Зоран Мирковић је 
нагласио да су млади људи ресурс који треба подстицати на 
критичко мишљење, те о важности повезивања институција 
државе са академском заједницом. Амбасадор Брату је подвукао 
да наставак рада ова два савета доприноси побољшању људских 
права, док је стална координаторка УН Франсоаз Жакоб нагласила 
важност дијалога, размене знања и искуства у циљу боље 
имплементације људских права. 

У панел дискусијама говорили су Ивана Јоксимовић, помоћница 
министра за људска и мањинска права и друштвени дијалог, 
Ведрана Перовић, начелница у Сектору за омладину 
Министарства туризма и омладине, Соња Тошковић, извршна 



директорка Београдског центра за људска права и координаторка 
Платформе организација за сарадњу са УН механизмима, Ана 
Продановић, специјалиста за праћење дечијих права УНИЦЕФ-а, 
проф. др Ивана Крстић, професорка Правног факултета, Никола 
Тарбук, генерални секретар СКГО, Мирјана Ковачевић, испред 
Привредне коморе Србије и Милица Борјанић, чланица Савета за 
младе. 
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